

2011.12.22 星期四  
责编:刘欣 美编:王莺燕 组版:唐龑**■奖项****融侨观邸**

2011南京地产品质大宅

**■新蓝筹价值**

2011年三大楼盘的全面启动，意味着融侨集团在精耕5年之后，完成了在南京的全面布局。尤其是2011年融侨集团在江北新开拓的观邸项目，从6月25日首次公开至今，三次开盘，三次告捷。其中，11月19日开盘的联排别墅，虽只限量推出了24套，当天几近售罄。在市场整体低迷的背景下，这样的销售成绩对于别墅产品来说堪称奇迹。

快报记者 杜磊



会馆设施一应俱全



原味法式宫廷风范



三次开盘三次告捷

**融侨观邸三战三捷**

品牌、品质、资源三大优势解密“融侨式热销”



大河西标杆楼盘

人的居住理想。

交通方面，虽然融侨观邸位于长江之北，但与河西板块有着密不可分的联系。自2002年南京市政府正式实施跨江发展战略，经过9年来的大力建设，2010年5月纬七路隧道顺利通车，该隧道开通后，从融侨观邸到河西CBD中心开车只需要15分钟的时间；地铁10号线、地铁3号线已经动工建设，将于2014年青奥会之前通车，融侨观邸距离地铁10号线的珠江东站仅800米距离，走路8分钟即可到达；加上原有的南京长江大桥，江北正在与河西相融合。

更为重要的是，仅一江之隔，融侨观邸成就了入则繁华、出则静谧的完美生活状态。背靠老山，俯瞰长江美景、对岸繁华，使融侨观邸成为“大河西板块的首席景观名宅”。

**优势3 品质为王**

亿元会馆尽显高品质

为了坚持融侨注重品质的建筑理念，同时不辜负这片山水资源，融侨观邸以一亿元的手笔打造出江北首个“亿元”级别的顶级会馆，来满足业主日常休闲娱乐生活的需求。

在3800平方米的融侨会馆内，集中了多种高档休闲娱乐设施：电子全景高尔夫可展示30多个场景，令业主如亲临高尔夫球场地；健身房内选用的“泰诺健”健身器材，与北京奥运会场馆同品牌；此外还有瑜伽馆、沙狐球室、乒乓球室、儿童游戏室等，一应俱全。

值得一提的是，观邸会馆在用材上非常讲究，内外均以石材装饰，展示原味法式宫廷风范。近1亿元的总造价中，约4000万元用于内部装修，这让整个公馆内部到处彰显贵族气息：水晶吊灯全部采用进口水晶，一盏灯的费用近30万元；TOTO最新系列的智能化马桶洁具，不仅能在人走适时自动打开马桶盖，还可以接近人体体温的温度给人以舒适的体验，其单价也在3万多元；而装饰工艺画部分的价值也超千万元……这些都可以看出融侨公司对于会馆要求的高档次。

此外，融侨观邸还特意引进了社区12班品牌幼儿园，为业主的孩子提供贴身的生涯规划。

**■活动推荐****融侨观邸  
迎来江苏名家精品**

近期，融侨观邸将开展一场颇具规模的艺术名家书画精品展，这场名为“墨彩飞扬”的书画展，是融侨观邸特意针对高端客户群对于收藏以及鉴赏书画作品需求所准备。

据悉，当今江苏书画界名家喻继高、章剑华、赵绪成、孙晓云、常进、张友宪、管峻、吴冠南、杨春华、柳学健、吴湘云、吴思骏、姚媛、林彬、聂危谷、叶烂、王飞飞、李金国、郭子良、宇文家林、王建源、高步明、张六弢、李双阳、王卫军、白鹤、丁大钧等近30位艺术家的百余幅精品力作都将作为后备展出作品。而这样的展览规模堪称江苏少有的实力书画名家颇具代表性之人物、山水、花鸟、各种书体作品的一次集体展示。

在欣赏书画精品的同时，本次精品展也将搭建一个艺术鉴赏平台，为艺术爱好者提供权威的交流空间。

**■项目动态**

融侨观邸76—163平方米墅区观景小高层在售，另外还有少量350—410平方米联排别墅房源，让千万级别墅扎堆的豪宅板块，收获一份别样惊喜。



精致的样板示范区尽显高端品质